














D=

Y A




YKa)KuTe 00AACTh OHNPEACACHUA

dpyHKIIIIN
y=17x-3
y=3x+4
2x -8
y::x+5
__3x2+wx—15
CEDREIRY

y=Jx+7



OnpeaeAnTh HETHOCTE U HEUETHOCTD
dpyHKIIIMI
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CreneHHasa PyHKIUA C
YETHBIM HATYPAABHBIM
IIOKA3aTEAEM.




CBoiicTBa cTeIEHHOM (PYHKIINHU C YETHBIM
HATYPaABHBIM IIOKA3aTEAEM

1.06aacTh onpeaeaeHus CTEINEHHON (PYHKIIUM ¢ YETHBIM
HaTypaJbHBIM IIOKA3aTEIEM MHOXECTBO BCEX
JNEVUCTBUTEIIBHBIX YUCE.

2. Ecmm x=0, To y=0. [ padux npoxoguT yepe3 Hadaio
KOOPJIVHAT.

3. Ecau x50, 10 y>0. I'padpuk pacnonoxeH B IEPBOM U BTOPOI
KOOPJAWHATHBIX YETBEPTSIX.

4. OyHKIUA SBISCTCSI YETHOM. [ padmk QyHKIHY CHMMETPUICH
OTHOCHUTEIIBHO OCH OpJIMHAT.
5.®yHKOUS BO3pacTaeT Ha IIPOMEKYTKE [O'+009)
b

yOBIBaCT Ha IIPOMEIKYTKE (— oo;O]

6. O0nacTp 3Ha4YCHUS JaHHOW (DYHKIIMHU SIBJISIETCS MHOKECTBO

BCCX HCOTPHNLUATCIbHBIX YHUCCII. 10



